

晨曦破大埔擺脫榜尾 5隊煞科戰 終極護級

香港文匯報訊(記者 潘志南) 決心搶分的日之泉晨曦，昨日在對和富大埔的「護級大戰」中，憑藉後備上陣的梁子駿在補時階段門前混戰射入絕殺入球，終以3:2險勝大埔，全取3分，力壓公民上升至第9位，擺脫包尾位置，同時翻起降班漩渦巨浪。目前聯賽第6位的橫濱FC(香港)至榜末的公民共5隊，都要戰至最後一場聯賽才能決定留級球隊。

大埔的安基斯在開賽14分鐘單刀失機後，大難不死的晨曦果有後福，16分鐘由梁子駿接應楊賜麟橫傳射入1:0領先。換邊後21分鐘，大埔射手艾力士門前射入追成1:1平手。6分鐘後，晨曦由傑志借將夏志明近門接應巴利回傳撞入成2:1再度領前。完場前4分鐘，大埔由外援卡立門前混戰中射入成2:2平手。補時階段，巴利右路底線傳中，梁子駿和梁子成一同衝門，梁子駿近射破網，結果晨曦憑這個入球絕殺大埔，全取3分。

梁子駿補時絕殺

梁子駿取得入球後，脫下球衣走近看台向恩師梁承傑致敬和慶祝入球。梁子駿賽後表示，開賽前在更衣室內鴉雀無聲，氣氛凝重，教練只要求贏波，隊友亦團結一致。他指出決心是今仗贏波的關鍵，因為遭追平2:2時，心裡確是寒了一陣子。而夏志明和梁子成加盟後，前場衝擊力變強，令下半季成績有所改善，而外援和華人球員亦變得更團結。

大埔教練張寶春認為場地影響球隊發揮，對球隊表現不收費。他指

出晨曦贏在決心，相反己隊在大批啦啦隊打氣下，球員有壓力。另外，晨曦門將張春暉榮膺香港體育記者協會「3月最佳球員」，由前翼鋒黎永昌手中接過獎座。另外，標準流浪和屯門今日下午2時30分將於深水埗運動場合演「例行公事」，門票分收60元及特惠票20元兩種。(now634台今日2:30p.m.直播)



■晨曦後衛基藍馬(中)帶球推進。記者潘志南攝

排名	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	球差	積分
1	南華	17	11	3	3	43	17	26	36
2	傑志	17	9	5	3	39	22	17	32
3	屯門	16	7	3	6	24	29	-5	24
4	南區	17	6	5	6	23	26	-3	23
5	標準流浪	16	5	5	6	29	40	-11	20
6	橫濱FC(香港)	17	4	7	6	23	32	-9	19
7	太陽飛馬	17	3	9	5	27	27	0	18
8	和富大埔	17	4	6	7	32	42	-10	18
9	日之泉JC晨曦	17	3	8	6	22	30	-8	17
10	公民	17	4	5	8	30	27	3	17

截至4月20日

■晨曦教練團在場邊振臂歡呼。香港文匯報記者潘志南攝

南區反勝南華贈慶



■南華前鋒沙恩(右)遭剷走腳下球。香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 新科甲組聯賽冠軍南華昨日未能以1場勝利為重奪港甲慶祝，爆冷以2:3不敵主隊南區，南華足主羅傑承賽後表示失望，但對於半力出擊下未能贏波可以理解，寄望在「煞科戰」主場出擊能以1場勝仗為今季聯賽劃上完美句號。派出田文豪、陳湛義及鄭禮濤等板凳球員出任正選的南華，雖然憑南區的防線失誤、鍾漢池擺烏龍而先拔頭籌，不過論鬥志和拚勁，則完全不及主場出擊的南區，在主場球迷的聲援下，南區給予南華防線不少壓力，更於完半場前由陳卓光接應傳中頭槌破網扳平。

臨場取消開香檳儀式

換邊後，南區繼續如有神助，中堅魯賓把握一次角球機會頂入，助南區反超前2:1；其後南華雖然一度憑沙恩的頭槌追和，不過4分鐘後，後備入替的鄒嘉華單刀破網，為南區奠定勝局，向南華送上本季第3場敗仗，並破壞南華的慶祝大典，賽後南華亦取消原定的開香檳慶祝儀式，只能留待煞科戰一併慶祝。

全取3分後，南區不但成功護級，更一躍成為聯賽榜第4位，首度參與甲組即獲得如此耀眼成績，南區主席陳文俊大讚球隊上下表現優異，希望政府能看到他們的努力，為地區球隊提供更多支援。

集中來季組軍征亞協盃

南華足主羅傑承則對輸波而回未有太失望，希望將注意力集中在來季出戰亞協盃的組軍上：「今仗我們派上不少平時甚少上陣的球員，是希望考察他們的表現，輸波是失望，唯有留待下仗再慶祝。」下半年南華將再進軍亞協盃，羅傑承表示正留意質素高的本地球員，希望針對亞協盃組成更強陣容。

姚潔貞鑽一哩跑力保三甲

香港文匯報訊(記者 黃舒慧) 香港國際鑽一哩賽今日開跑，270名本地及來自內地、澳洲、印尼、肯尼亞、澳門等地的跑手再次感受於中環鬧市拔足狂奔的熾熱氣氛。今屆再挑戰女子國際邀請組的香港「跑后」姚潔貞，面對其餘12位國際跑手，誓要力保前三位。

今年的鑽一哩同樣由遮打道作為起點，沿着雪廠街、德輔道中和美利道跑回遮打道終點。上屆於國際組別獲得季軍的姚潔貞，在今年的鑽一哩面臨更多挑戰，內地、澳洲、日本等地的跑手齊齊出戰，使女子國際邀請組的戰況更加激烈：「今年的競爭較大，多了不同國家的跑手參加。自己則想保持以5分鐘的時間跑完。」

除了對手更犀利，姚潔貞亦坦言近期的「騎爛」天氣令她大為頭痛：「最近反覆的天氣使我的鼻敏感亦時好時壞，會跑得比較辛苦。」今年的鑽一哩共分男、女子國際邀請組、壯年組、先進組共11個組別，第一個組別將於上午9時10分起跑。

近日波士頓馬拉松慘劇的悲痛籠罩國際體壇，香港田總主席關祺安慰運動員無須憂心，表示田總每舉辦一項國際大賽，都會按照警務處的指引去加強保安。儘管今次出戰波士頓馬拉松的香港跑手全都安然無恙，關祺仍提醒運動員，前往外地比賽時最好提高政治警覺。



■姚潔貞昨日現身記者會。香港文匯報記者黃舒慧攝

馬會 1.03億元 資助體院改建



■多名香港運動員昨日出席「香港賽馬會社群日」活動。記者潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南) 香港賽馬會主席施文信昨日在「香港賽馬會社群日」活動中，宣布今年度將撥出1億300萬元予香港體育學院(體院)，將舊運動員宿舍改建為訓練場地，以供傷殘和青少年精英運動員之用，而同場的民政事務局副秘書長麥敬年透露，政府對體育運動支持有增無減，連同馬會的資助，今年度比上年度增加1億元至1.8億元。

唐鵬、歐詠芝、施幸余、余翠怡、硬地滾球的郭海瑩、傷殘泳手梁舒恆和乒乓球手黃家汶等運動員昨日出席活動，但李慧詩則因在內地受傷留院而未出席。女子輪椅劍擊殘奧金牌得主余翠怡指出新大樓入伙後，目前舊宿舍位置完全改作傷殘劍擊隊和硬地滾球隊主訓練場，

有助提高訓練水準。余翠怡續稱，她今年的主要目標是8月的世錦賽，目前使用的訓練新程式，會借5月的世界盃和其他賽事來檢視成效。

周一開會商討桌球去留

另外，麥敬年透露體院的精英項目有可能是有增無減，他指出資源增加的同時，亦需要公平分配。至於精英項目桌球的去留，麥敬年表示會在周一政府和體院開會時研究，屆時亦包括討論增加其他項目成為精英項目的可行性。桌球在2014年的亞運會已被剔除，但有需要考慮在2019年恢復的機會甚高，此外，香港桌球手在世界賽事成績彪炳亦為考慮因素之一。

港羽亞錦賽混雙摘銅

香港文匯報訊(記者 蔡明亮) 香港羽毛球手李晉熙/周凱華昨日在台北舉行的2013年亞錦賽混雙準決賽中，面對國家隊的倫敦奧運金牌組合張楠/趙芸蕾，力戰下以16:21和11:21落敗，為港隊摘得一枚銅牌，雖敗猶榮，而國家隊在上一屆賽事則提前鎖定男單、女單和女雙3項冠軍。

李晉熙/周凱華昨日遇上最強組合張楠/趙芸蕾未有怯場，首局還意外領先該對奧運金牌得主，半場時一度以11:9領先，可是張楠/趙芸蕾穩住陣腳後，逐漸收復失地，結果以21:16拿下首局。第2局甫開始，李晉熙/周凱華便以大比分落後，小休時以6:11落後，其後周凱華多次出現失誤，最終這對港隊組合再以11:21落敗，4強光榮出局。

另外，國家隊的龍龍在男單4強以21:17和21:15淘汰馬來西亞球手張維峰，決賽將遇上隊友杜鵬宇。由於另一名國家隊球手王睜茗在第2局退賽，造就杜鵬宇躋身決賽。女單方面，倫敦冠軍李雪芮及隊友王儀涵在4強分別以總局數2:1和2:0，擊敗一對日本球手高橋沙也加和廣瀨理子，

二人將在決賽爭奪后冠。女雙方面，王曉理/于洋及馬晉/湯金華的一對國家隊組合，同以總局數2:0分別勝韓國的高沃羅/柳海媛以及印尼的伊瑪瑪/努萊達赫，為國家隊包攬決賽席位，亦意味着國家隊提前鎖定男單、女單和女雙3項冠軍。



■鄧凱華(左)與李晉熙(左2)以總局數0:2不敵張楠(右)及趙芸蕾。路透社

主帥滿意港欖新班底

香港文匯報訊(記者 黃舒慧) 港隊昨日在「亞洲欖球五國賽」主場表現神勇，以53:7大炒阿聯酋，為奪標之旅打下強心針。在姚錦成、華路雲等一班七欖球員缺陣下，教練利鍾斯對這支新班底球隊的表現亦相當滿意，坦言為下周對戰日本增添無限信心。

一班七欖猛將今次無緣上場，但港隊面對阿聯酋仍保持壓倒性優勢。在主場球迷熱烈打氣下，港隊上半場經已27:7領先，下半場的連陣更有多無少，最終以53:7贏得五國賽首戰。在場

邊注視港隊表現的利鍾斯，賽後對這班15人大軍亦加以讚許：「他們都令我滿意，不能說是港隊最出色的狀態，但無疑今日一戰為港隊打一個好基石。下星期對日本，我們會以更好狀態迎戰。」不過，利鍾斯亦指出這支新班底球隊有不容忽視的問題：「球隊的陣形有時會散，使有些戰術不能發揮，這是我們要檢討的方面。」

大炒阿聯酋後，港隊「新丁」韋漢森對隊伍的期望亦大大提高，表示下周在同一賽場上要「痛擊」日本。今



■港隊的史托戴爾(左)被拉衫。香港文匯報記者黃舒慧攝

日上場60分鐘的他，更大嘆「未夠喉」，期望可在下一場發揮更精彩。

體壇連線

港男籃全運預賽2連敗

香港男子籃球隊昨日在第12屆全運會預賽南昌賽區第2場賽事，以64:82不敵浙江，錄得2連敗。港隊日前在首仗挑戰擁有朱芳雨、王仕鵬、周鵬和陳江華等多位國家隊球員的上屆冠軍廣東隊，結果以48:101大敗。港隊戰罷廣東和浙江後，今日下午3時將遇上新疆，餘下還有對四川和吉林的比賽。在賽區排名前2名的球隊可直接進入決賽，排名第3、4名則要參加附加賽，決出晉級名額。香港文匯報記者 蔡明亮

大馬棄戰 港女壁亞錦賽看好

香港壁球隊將在下月1日至5日出征在巴基斯坦舉行的亞洲錦標賽，由於馬來西亞因政治問題放棄參賽，妮高和師妹劉薇雯無緣出戰，令目標直指三甲的港女隊奪冠高唱入雲。港隊大軍包括女子的歐詠芝(見圖左)、陳浩鈴、湯芷穎和廖梓琴，而男球手則有歐鎮銘和李浩賢。歐詠芝上次出征巴基斯坦已是10年前，她表示當年曾「中招」肚瀉，為安全起見，今次除帶備糧食外，就連早上刷牙也會用樽裝水。香港文匯報記者 潘志南



■歐詠芝(左)與李浩賢(右)將代表香港隊參加在巴基斯坦舉行的亞洲壁球錦標賽。香港文匯報記者潘志南攝